

## 强化布病综合培训 提升布病防控能力

为扎实做好地区布鲁氏菌病防控工作，提升布病防治人员工作技能水平，有效促进地区畜牧业发展。8月3日，地区疾病预防控制中心联合地区农业农村局、地区动物疾病预防控制中心举办布鲁氏菌病综合防治知识、技术指导培训。辖区内大小型养殖合作社工作人员、村级防疫员以及畜牧兽医工作人员等200余人参训。



理论知识培训由中心副主任艾热提主持，中心地方病防治科工作人员、于田县疾控中心工作人员围绕布鲁氏菌病流行特点、布鲁氏菌病疫情发生发展、诊治及预防控制等方面进行详细讲解。布鲁氏菌病是由布鲁氏菌引起的以感染家畜为主的人兽共患传染病，既影响畜牧业健康发展，又威胁居民身体健康，加强人畜共患病源头防控，阻断动物疫病传播途径，对维护公

公共卫生安全和畜牧业安全具有重要意义。为提升培训效果，培训授课结束后，200余名参训人员开展线上APP考试。



当日下午，相关人员前住于田县希吾勒乡津垦牧业，给该公司捐赠防治布病所需的防护服、隔离衣、手套、帽子、靴套、面屏、酒精湿巾、手消毒凝胶、消毒片等价值27000元的防护物资，还对该公司60多名工作人员开展布病防治以及行为干预措施健康宣教。





此次培训，加深了各养殖场户、畜牧养殖企业相关人员对布病危害的认识，增强了对人兽共患病防控意识，有效提高了基层工作人员对布病防治知识知晓率，对消除辖区养殖人员健康隐患、降低布病感染率起到积极的作用。